

Официальное сообщение о результатах заседания Комиссии по противодействию коррупции

Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение «Культурный центр «Каскад» Петродворцового района информирует о результатах работы Комиссии по противодействию коррупции по итогам заседания, состоявшегося 24 декабря 2025 года (Протокол № 2 от 24.12.2025).

Заседание Комиссии было посвящено подведению итогов работы за 2025 год, анализу текущей деятельности в сфере противодействия коррупции и определению приоритетных задач на предстоящий период.

Ключевые результаты и выводы Комиссии:

1. Итоги реализации антикоррупционных мер за 2025 год.

Комиссия рассмотрела и приняла к сведению отчёт об исполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции в учреждении. По результатам анализа установлено, что план за отчётный период выполнен в полном объёме. Проведены все запланированные мероприятия, включая организационно-методическую работу, правовое информирование сотрудников и контроль за соблюдением установленных процедур.

2. Отсутствие обращений граждан.

Зафиксировано, что в течение 2025 года в Комиссию не поступало обращений от граждан, свидетельствующих о возможных коррупционных проявлениях в деятельности учреждения. Данный факт может свидетельствовать о результативности принимаемых превентивных мер и соблюдении работниками установленных требований.

3. Контроль закупочной деятельности.

Комиссией заслушана и принята к сведению информация о планируемых закупках и заключённых контрактах на 2026 год. Была отмечена важность обеспечения прозрачности и конкурентности закупочных процедур как ключевого механизма профилактики коррупционных рисков в сфере расходования бюджетных средств.

4. Акцент на профилактике и правовом просвещении.

В ходе рассмотрения вопроса о профилактике коррупционных правонарушений особое внимание было уделено следующим аспектам:

- Необходимости регулярного повышения уровня правовой грамотности сотрудников в части антикоррупционного законодательства.
- Важности формирования устойчивой организационной культуры, основанной на принципах служебной этики и нетерпимости к коррупционным проявлениям.
- Системному подходу к предупреждению конфликта интересов и соблюдению установленных запретов и ограничений.

5. Правовое информирование.

В рамках своей деятельности Комиссия подтвердила значимость доведения до всех сотрудников информации об ответственности за коррупционные правонарушения, предусмотренной законодательством Российской Федерации, включая положения статей 290, 291, 204 Уголовного кодекса РФ, регламентирующих ответственность за получение и дачу взятки, а также за коммерческий подкуп.

Деятельность Комиссии по противодействию коррупции осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и локальными актами учреждения.

СПб ГБУ КЦ «Каскад» продолжает работу по реализации антикоррупционной политики, направленной на обеспечение законности, прозрачности деятельности и укрепление доверия со стороны граждан и партнёров.